

菏泽市卫生和计划生育委员会接听市长热线

菏泽已受理单独两孩申请3098例



本报菏泽4月7日讯(记者 张建丽) 7日上午,菏泽市卫生和计划生育委员会副主任赵胜利携相关科室负责人接听市长热线。记者了解到,菏泽目前共受理单独两孩申请3098例,已审批2928例。相关负责人还称,市民违规生育,社会抚养费直接上交至国库,违规生育的家庭如没有收到县级计生部门的《社会抚养费征收决定书》和正规票据,可

以拒绝交费。据了解,去年以来,菏泽市卫计委为解决群众“办证难”问题,取消《计划生育服务手册》,规范二孩生育证办理程序,解决了群众“办证难”问题,受理单独两孩申请3098例,已审批2928例。同时,认真开展人口计生基础信息核查。清理漏管育龄妇女16477人,清理出入口出生漏管错362591人,纠正错误信息177万余条,基本摸清了人口出生底数,为工作决策提供了准确依据。

菏泽还进一步加大出生人口性别比治理力度。完善规范了加强B超管理、二孩孕情监控等

制度,查处“两非”案件231起,没收B超机110台。认真落实计划生育利益导向政策,特别扶助金在省规定标准基础上增加200元,资助计生困难家庭高三学生778名和大学新生1071名,共发放计生家庭各种奖励扶助资金2.7亿元。

去年,菏泽计划生育和卫生部门合并,并启动单独二孩政策。对于市民关心的计划生育政策是否发生根本性转变,赵胜利称并没有转变。两个部门合并后,计划生育没有削弱,反而是加强的,一方面计划生育享有的公共管理资源增多,使得出生统计、人口预警、打击两非等工作

开展起来更加得力。单独二孩政策的启动,也并不是全面放开二胎,省《条例》规定可以生育第二个子女的特殊情形有十四种,调整的只是其中之一,原来是夫妻双方均为独生子女的可以生育第二个子女,调整后,夫妻一方为独生子女就可以生育两个孩子。

据介绍,目前,8县15家县级公立医院全部按时启动综合改革,累计让利社会2亿元,是全省唯一实现全覆盖的地级市。170家政府办基层医疗机构实行基本药物制度,所有药品均通过网上集中采购并零差价销售,门诊、住院费用下降30%以上,基本

药物采购量全省第二名。为733万名城乡居民建立了健康档案,为55万名0-6岁儿童、80万名高血压和糖尿病患者、2.3万名重症精神疾病患者提供规范化健康管理,为75万名65岁以上老年人免费健康查体。

期间,有市民咨询,村支书没拿任何通知,催收违规生育的社会抚养费问题。赵胜利表示,村干部可以催收,但不可代收。违规生育的家庭如没有收到县级计生部门的《社会抚养费征收决定书》和正规票据,可以拒绝交费。所交的费用只能是交费人通过银行直接交到国库,任何工作人员不能碰钱。

飞防织天网 消灭春尺蠖

暖冬使春尺蠖等害虫明显增多,7日,菏泽飞防灭害虫

本报菏泽4月7日讯(记者 张建丽) 近日,菏泽市长热线接市民反映,杨树上虫子较多,而且有蔓延趋势。7日,菏泽市长热线工作人员协调林业局及时进行飞防,飞防计划持续到4月15日。据了解,飞防所用药物基本上对人畜无害,生态环保,不过,饲养蜜蜂、桑蚕和鱼虾的市民需采取一定防护措施。

7日下午,在步长制药的空地上,工作人员正忙着配兑药水,很快飞来一架小型直升飞机。通过塑料管,工作人员将药水输送到飞机上,然后到杨树密集区进行高空喷洒。

菏泽市林业局林木保护站研究员王海明告诉记者,作业飞机是R44轻型直升机,能够承载200公斤的药水。药水主要是甲维灭幼脲,对害虫春尺蠖有较强的灭杀作用。该药剂具有高效低毒、对人畜无害、不污染环境等特点,除了饲养蜜蜂、桑蚕和鱼虾之类,飞防地区的群众不必采取特殊防护措施,



飞机降落开始装灭虫药水。本报记者 张建丽 摄

可以照常进行生产活动。

记者了解到,由于去年冬季气温偏高,雨雪稀少,害虫越冬死亡率偏低,越冬基数较大。据林业部门调查监测,今年该虫发

生呈上升趋势,防控形势严峻。

在牡丹区马岭岗镇的杨树种植区,记者看到不少杨树刚刚长出的小树叶上布满窟窿,树叶上还有细小的黑虫在蠕动。王海

明介绍说,飞防效果比较明显,春尺蠖已经不再活跃。此次飞防面积,计划牡丹区7.6万亩,曹县6万亩,鄄城3.2万亩,争取在4月15日之前全部完成。

《今日菏泽》创刊四周年推出书画板块

不少市民响应愿挥毫泼墨

本报菏泽4月7日讯(记者 李德领) “菏泽是书画之乡,象征富贵吉祥的牡丹正逐渐盛开,又逢今日菏泽创刊,一定要表达自己对今日菏泽的祝福。”为庆祝本报创办四周年,展示菏泽书画之乡的魅力,本报将在特刊上特别开辟书画板块,向广大书画艺术家和书画爱好者征集作品。在本报报道刊登后,不少书画爱好者或艺术家纷纷表示将表达对本报的祝福。

“从2008年开始订阅《齐鲁晚报》,厚实的报纸、全新的版面、可读的新闻,阅读《齐鲁晚报》成为每天的必修课,在看到征集书画作品后,便想表达自己对报纸深深的祝福。”市民李先生说,年过古稀的他从事书法已有近10年,“虽然不能与书法家们的作品相提并论,但毕竟代表了自己的一份心意。”

4月28日,今日菏泽将迎来她四岁生日。为庆祝今日菏泽

创办四周年,传承书画艺术精髓,展示菏泽书画艺术成就,本报将在四周年特刊中推出书画板块,现面向广大书画艺术家和书画爱好者征集书画作品,将在四周年特刊中集中展示。

只要您对书画艺术有独到的理解,有自己独特的书画作品,均可参加,参与者地域不限,参展作品题材不限,内容积极向上;尺寸不限,横竖皆可;所有作品请勿装裱。书画

作品征集时间截止到4月25日,参与者需另附作者简介、通讯地址、联系电话等,作品不退。草书、篆书请附释文,或注明内容出处。

参与者可采用邮寄或者现场送稿的形式。邮寄、送稿地址:菏泽市中华东路300号凯瑞国际10楼齐鲁晚报今日菏泽编辑部,李德领。邮编:274000。咨询、联系电话:15054655267。

今年起菏泽城市低保每月380元

本报菏泽4月7日讯(记者 周千清) 为切实保障城乡低保、农村特困人员等困难群众的基本生活,2015年度菏泽全市城乡低保、医疗救助和农村特困人员供养标准再次提高。

其中,城市低保月保障标准提高到380元,人均月补差提高到220元;农村低保年保障标准提高到2800元,人均月补差提高到140元。

城乡困难群众大病患者事后医疗救助,经城乡居民基本医疗保险报销和大病保险补偿后,政策范围内的自付住院费用,在最高限额内的救助比例提高到70%,年最高救助金额20000元,重特大疾病年最高救助金额提高到22000元。农村特困人员集中供养标准提高到每人每年4200元,运转经费执行每人每年1200元;分散供养标准执行每人每年2800元。

菏泽将强化B超机购置制度落实

本报菏泽4月7日讯(记者 李德领) 为加强菏泽超声诊断仪、染色体检测等具有胎儿性别鉴定功能的设备和终止妊娠手术、终止妊娠药品的管理,近日,菏泽市卫生计生综合监督执法局举办卫生计生监督管理培训班。

市卫生计生综合监督执法局医政监督科科长吕绍润,就菏泽拟定的超声诊断仪、染色体检测等具有胎儿性别鉴定功能的设备和终止妊娠手术、终止妊娠药品的管理办法进行详细解读,并提交培训班讨论修改完善。

随后,市卫生计生综合监督执法局副局长祝令存通报了4月1日市卫生计生综合监督执法局对各县区“打非、打击‘两非’”暗访情况。他说,“打非”、打击“两非”工作要坚持常抓不懈,各县区监督机构要依据法定职责对辖区内计划生育技术服务机构、医疗保健机构进行经常性监督管理。“各县区卫生监督机构从明天起排查辖区内B超机及执业医师情况,做到底数清、登记准、备案实,同时要强化B超机购置申请备案制度的落实。”

强信心 抓典型 清欠工作显成效

——成武县深入推进公职人员欠贷专项治理活动

3月份,成武县公职人员拖欠农商银行贷款专项治理活动进入攻坚阶段,进度放缓。针对清欠工作中遇到的新情况和部分清欠办同志出现的畏难心理,县领导指出,专项治理活动是新常态下的一项新任务,清欠办同志要从维护法律和政府尊严角度出发,坚定信心,敢于碰硬,铁

面无私,迎难而上;对个别欠贷人员要采取有力措施,对症下药,争取一针见血。

清欠办公室工作人员兵分四路迅速行动起来,与法院协调,于3月18日对5名“钉子户”依法采取强制措施,进行了拘留:教育局2人、人行、工商局、工业局各1人。拘留不到

一天,其中三人悉数偿还贷款本息,其余两人归还了部分贷款,并承诺近期筹资将贷款全部还清。清欠办公室的强制执行措施起到了巨大的震慑作用,部分欠贷人员主动归还贷款。截止到3月26日,已收回公职人员贷款50笔,金额140万元。

遗失声明

★郭莹莹,专业技术资格证书(初级)证号:12194038,类别:临床医学检验技术。不甚丢失,声明作废。

★刘强职工养老保险手册(身份证号码:372901197207180815)丢失,声明作废。

公告

翟晓艳,女,现属巨野县万丰镇卫生院职工,自今日起十五日内到县城镇计生办进行妇查,逾期不妇查将解除劳动合同,开除公职。